



**СТАРОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Українська, 5, смт Стара Ушиця Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, 32385,  
тел.(03849) 99-5-65, e-mail: [su.otg@ukr.net](mailto:su.otg@ukr.net), код ЄДРПОУ 03308388

22.06.2022 № 586

Директору Благодійної організації  
Міжнародний Благодійний Фонд  
«Українська біржа благодійності»  
Гуцал І.А.

Шановна Ірино Анатоліївно!

Староушицька селищна рада доводить до Вашого відому, що вся техніка, спальні набори та постільна білизна, які були закуплені в рамках проекту «Прихисток для переселенців у Хмельницькій області», доставлена, розподілена та передана в комунальні заклади для користування ВПО. Отримана допомога була розподілена наступним чином:

№	Назва установи	Адреса	Найменування та кількість обладнання
1	Подільський ліцей	вул. Франка, 38, с. Подільське	Морозильна камера – 1 Плита електрична – 1 Мікрохвильова – 1 Телевізор – 1 Чайники – 3 Праски – 2 Пральна машина - 1 Холодильник – 1 Бойлер – 2
2	Нефедівський ЗДО	вул. Миру, 31 с. Нефедівці	Плита електрична – 1 Мікрохвильовка – 1 Телевізор – 1 Чайники – 3 Праска – 1 Пральна машина - 1 Холодильник - 1 Морозильна камера – 1
3	Гораївська школа	вул. Центральна, 49 с. Гораївка	Мікрохвильовка – 1 Чайники – 2 Праска – 1 Пральна машина – 1 Морозильна камера – 1 Холодильник - 1



4	Староушицький територіальний центр соціального обслуговування	вул. Українська, 2а, смт Стара Ушиця	Холодильник – 2 Морозильна камера – 1 Плита електрична – 2 Телевізор – 1 Праски – 3 Мікрохвильовка – 1 Чайники – 7 Пральна машина - 1
5	Центр гігієни для внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території громади у Староушицькому ліцеї	вул. Соборна, 9, смт Стара Ушиця	Пральні машини – 2 Бойлер - 2

Ноутбуки були передбачені для забезпечення навчання дітей ВПО, тому будуть розподілені у заклади, де проживають діти, що навчаються. Спальні набори та постільна білизна розподілені за принципом співвідношення кількості проживаючих ВПО в даному закладі.

Нагадуємо, попередньо ми повідомляли, що в будівлі Староушицького територіального центру соціального обслуговування планується поселення близько 80 внутрішньо переміщених осіб похилого віку, які потребують постійного догляду. Вся техніка, яка передана на цей заклад буде використовуватись для забезпечення потреб проживання даної категорії населення.

Варто зазначити, що й в подальшому буде здійснюватися контроль за умовами проживання внутрішньо переміщених осіб в усіх комунальних закладах нашої громади та будуть вжиті всі необхідні заходи у забезпеченні їхніх потреб.

Висловлюємо щирю вдячність за надану допомогу, що є вагомою підтримкою для внутрішньо переміщених осіб у такий важкий час. Нехай високі цілі та творче натхнення усіх причетних до Благодійної організації Міжнародний Благодійний Фонд «Українська біржа благодійності» стануть запорукою подальшого успіху у благородній справі захисту життя людини!

З повагою  
Селищний голова



Анатолій ТИМЧУК